



CENTRO UNIVERSITÁRIO DE JOÃO PESSOA – UNIPÊ SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE JOÃO PESSOA - SMSJP COMISSÃO DE RESIDÊNCIA MÉDICA - COREME PROCESSO SELETIVO UNIFICADO DE RESIDÊNCIA MÉDICA EDITAL Nº 1/2017

A Reitora do Centro Universitário de João Pessoa (UNIPÊ) e a Secretária Municipal de Saúde de João Pessoa (SMSJP), tornam pública a retificação do **item 14 no Edital Nº 1** do PROCESSO SELETIVO UNIFICADO DE RESIDÊNCIA MÉDICA 2017, **permanecendo inalterados os demais itens e subitens** do referido Edital.

14. DOS RECURSOS

DA PROVA OBJETIVA

c) O recurso quanto à publicação do GOP deverá ser interposto no prazo (30 e 31 de janeiro de 2017), através de ofício endereçado à Banca Examinadora do PSU e protocolado no Centro Universitário de João Pessoa – UNIPÊ, COREME, no Complexo Laboratorial e Clínica Escola (COLACE), BR 230, Km 22, Água Fria, João Pessoa – PB, CEP: 58.053-000, das 8 às 12h e das 14 às 16h. O referido protocolo deverá, obrigatoriamente, ser realizado pelo próprio candidato.

João Pessoa, 21 de dezembro de 2016.

Ana Flávia Pereira Medeiros da Fonseca Reitora do UNIPÊ

Mônica Rocha Rodrigues Alves Secretária Municipal de Saúde de João Pessoa